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CORSO DI FORMAZIONE OBBLIGATORIO
art. 43 della legge n. 247/2012 e d.m. n. 17/2018 e successive modifiche


Si comunica agli iscritti che giorno 5 settembre 2022, dalle ore 15:00 alle ore 19:00, presso la Biblioteca dell’Ordine degli Avvocati di Lamezia Terme, sita al secondo piano del Tribunale, si terrà la prima lezione del primo semestre del Corso integrativo del tirocinio forense di cui alla legge n. 247/2012 ed al D.M. 17/2018 e ss.mm., sul tema 

[bookmark: _GoBack]“Introduzione all’esame di abilitazione forense. L’orale rafforzato”.


Si ricorda che ciascun semestre è articolato in n. 60 ore e che, per accedere dal primo al secondo semestre e dal secondo al terzo semestre, sarà necessario aver frequentato almeno l’80% delle lezioni (n. 53 ore) ed avere superato le prove di verifica intermedie.
I corsi si terranno secondo le modalità previste dal D.M. 17/2018.
Ciascuno dei semestri è autonomo, ed avrà ad oggetto le seguenti materie:
a) diritto civile, diritto penale, diritto amministrativo;
b) diritto processuale civile, penale e amministrativo, anche con riferimento al processo telematico, alle tecniche impugnatorie e alle procedure alternative per la risoluzione delle controversie;
c) ordinamento e deontologia forense;
d) tecnica di redazione degli atti giudiziari in conformità al principio di sinteticità' e dei pareri stragiudiziali nelle varie materie del diritto sostanziale e processuale;
e) tecniche della ricerca anche telematica delle fonti e del precedente giurisprudenziale;
f) teoria e pratica del linguaggio giuridico; argomentazione forense;
g) diritto costituzionale, diritto del lavoro, diritto commerciale, diritto dell'Unione europea, diritto internazionale privato, diritto tributario, diritto ecclesiastico;
h) organizzazione e amministrazione dello studio professionale;
i) profili contributivi e tributari della professione di avvocato; previdenza forense;
l) elementi di ordinamento giudiziario e penitenziario.

Il corso ha un costo di € 100,00 per ogni singolo semestre. Il pagamento dovrà essere effettuato, entro e non oltre il 5.09.2022, mediante bonifico intestato all’Ordine degli Avvocati di Lamezia Terme (IBAN IT83D0825842840004000001868).

Per qualsivoglia ulteriore informazione, sarà possibile rivolgersi alla Segreteria dell’Ordine degli Avvocati di Lamezia Terme (via Leonardo da Vinci n. 2/c; tel. 0968200180; pec ord.lameziaterme@cert.legalmail.it).
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